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OKULUN TARİHÇESİ :
Okulumuz 1985 yılında Şamıkoğlu ailesi tarafından aile fertlerinden rahmetli Cevdet ŞAMIKOĞLU adını sonsuza dek yaşatmak amacıyla dokuz derslikli bir ortaokul yaptırmış olup okul 1986 yılında eğitim öğretime açılmıştır. Zorunlu öğrenim çağının sekiz yıla çıkması ile birlikte 1996-1997 eğitim-öğretim yılında ilköğretime dönüştürülmüş ve ilköğretim okulu olarak faaliyetine devam etmiştir.
Okul bulunduğu çevrede yoğun talep ihtiyacına cevap veremez durumda olduğundan İstanbul İl Milli Eğitim Müdürlüğünün 2008 yatırım programı kapsamında yıkılarak 40 derslikli bir ilköğretim okulu yapımına başlanmış ve 2009 yılı nisan ayında teslim alınmıştır.Yeni ve modern binasında Cevdet Şamıkoğlu İlköğretim Okulu 2009/2010 eğitim-öğretime açılmış ve şu an eğitim bu binada devam etmektedir.
İç donanımı tamamlanan okulumuz 14 Eylül 2009 tarihinde İstanbul İli İlköğretim Haftası Kutlama programına ev sahipliği yaparak görkemli bir açılış töreni ile yeni ve modern binasında Cevdet Şamıkoğlu İlköğretim Okulu olarak eğitim ve öğretime başlamıştır. 

